



MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
JUNTA VIAL CANTONAL DE MONTES DE ORO

1127



Acta de la Sesión Ordinaria I-2024

Al ser las 2:00 p.m. del 18 de enero de 2024, se inicia la Sesión Ordinaria I-2024 de la Junta Vial Cantonal de Montes de Oro, estando presentes: Laura Chaves Rodríguez A.I. (Alcaldesa Municipal), Robert Ramírez Arguedas (Representante del Concejo Municipal), Andry Morales Rodríguez (Representante de los Concejos de Distrito), Manuel Ocampo Vindas (Representante de las Asociaciones de Desarrollo), Ing. Erick Alpízar Mena (Encargado de la Unidad Técnica de Gestión Vial) y Lic. Kendall Naranjo García (Promotor Social de la Unidad Técnica de Gestión Vial).

Agenda de la Sesión

1. Bienvenida.
2. Comprobación del Quórum.
3. Lectura de acta anterior:
 1. "Acta de la Sesión Ordinaria N°XII-2023".
4. Correspondencias.
5. Asuntos varios.
6. Acuerdos.
7. Cierre de sesión.

Teléfonos: 2639-9020 Ext: 128/129
Correo: juntavial@munimontesdeoro.go.cr



MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
JUNTA VIAL CANTONAL DE MONTES DE ORO

1128



Capítulo 1
Bienvenida.
Inciso N°1

La señora Laura Chaves Rodríguez en sustitución del señor Alcalde Municipal de Montes de Oro Luis Alberto Villalobos Artavia por motivos de vacaciones, da la más cordial bienvenida a los miembros de la JVC y agradece por su participación en la sesión. Asimismo, da por iniciada la Sesión Ordinaria N°I-2024, al ser las dos de la tarde.

Capítulo 2
Comprobación del Quórum.
Inciso N°2

Se cuenta con la presencia de todos los miembros de la Junta Vial, por lo tanto, existe quórum.

Capítulo 3
Lectura de acta anterior.
Inciso N°3

Los miembros de la JVC proceden a leer la Acta de la Sesión Ordinaria N°XII-2023, se aprueba la misma sin comentarios.

Capítulo 4
Correspondencia.
Inciso N°4

En la presente sesión ordinaria no hubo correspondencias.

Teléfonos: 2639-9020 Ext: 128/129
Correo: juntavial@munimontesdeoro.go.cr



Capítulo 5
Asuntos varios.
Inciso N° 5

El ingeniero Erick, realiza presentación de un cronograma de trabajo para el 2024 y los pendientes del 2023, de lo mismo explica que la lista de trabajos puede llegar a ser variada dependiendo las emergencias o situaciones que se lleguen a presentar en su momento, pero, realiza la presentación para que todos los miembros tengan una claridad y conocimiento de los pendientes del 2023 y trabajos / proyectos del 2024.

Los miembros de JVC, presentaron unas observaciones de fechas para ciertos proyectos, quedando conformes los miembros con lo presentado.

Inciso N° 6

El señor Manuel comenta, sobre la problemática existente de todos los caminos de la zona norte, expresando que reconoce que existen limitaciones presupuestarias en ocasiones, pero que eso no es una limitante para poder organizarse de una mejor manera y ver como se ayuda más a la población.

También, comenta que ha quedado muy mal con la comunidad de la zona norte como unas 6 veces aproximadamente ya que el en varias ocasiones ha solicitado ayuda con maquinaria o por lo menos el back hoe pero nunca llega para solucionar ciertas situaciones en algunos caminos, pero el solo ve pasar maquinaria para arriba y para abajo y nunca se recibe la colaboración que la comunidad pide.

El señor ingeniero explica que todo puede variar en su momento por trabajos pendientes, problemas con las maquinarias, emergencias y demás situaciones que le impiden accionar en su momento dicha colaboración, lo que causa un atraso en lo solicitado, pero quedando en actas, para la próxima semana se enviara al menos el back hoe para atender ciertas situaciones en los caminos de la zona norte.



Inciso N° 7

El señor Robert comenta que para los trabajos programados que presento el ingeniero, para el camino de Sofoca, realiza la observación que los trabajos en ese camino que se establecieron para abril, deberían de realizarse ya o próximamente, para ejecutar buenos trabajos en la época seca.

También comenta que, desde 23 de octubre se hablo y solicito una caja de registro que esta en malas condiciones por la escuela de Cedral, ¿Qué ha pasado con eso?

El señor ingeniero comenta que para lo comentado sobre el camino de Sofoca, esta de acuerdo ya que el cronograma este tipo de comentarios o situaciones se ven y se puede cambiar.

Para la caja de registro, se hablará con el maestro de obras y se estará programando para en los próximos días.

Inciso N° 8

El señor Andrik pregunta que trabajos anda realizando la empresa de Ronjuanjo.

El ingeniero comenta que están realizando mantenimiento y conformación de vías, y que actualmente están trabajando en Zagala y luego pasan a el camino de San Joaquin.

Inciso N° 9

El señor Robert comenta lo siguiente:

1. ¿Qué sucederá con el paso por donde vive el abuelo de Andrik, en camino La Unión?
2. ¿Para cuando esta lo del proyecto de INDER de Laguna / Palmital?

El ingeniero responde lo siguiente:

1. El trabajo mencionado esta programado, y se realizara próximamente.



**MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
JUNTA VIAL CANTONAL DE MONTES DE ORO**

1131



2. Se ha estado dando seguimiento al proyecto, se presentaron los documentos que solicitaba el INDER, entre otras cosas, pero al final, el INDER indica que este Municipio debe de aportar un porcentaje para la ejecución del proyecto, por tal motivo les había comentado de presupuestar 55 millones para el extraordinario para poder llegar a ejecutar dicho proyecto.

Todos los miembros de Junta Vial comentan que el proyecto de INDER es muy importante, que se vea la opción de poder presupuestar los 55 millones. Al final se acordó que el ingeniero y la señora Laura realizaran un oficio para respaldar el monto que se tiene que presupuestar quedando como acuerdo.

**Capítulo 6
Acuerdos.
Inciso N° 10**

ACUERDO I

SE ACUERDA:

- A. Aprobar el apoyo respectivo al proyecto denominado: “Mejoramiento de la Transitabilidad de Caminos 60402”: esto para la colocación de 2.6 kilómetros lineales de carpeta asfáltica de dicha vía pública, cuya ubicación se realizará en el distrito de La Unión de Montes de Oro. Por tanto, la JVC gestionará dicha colaboración mediante el aporte presupuestario extraordinario, por un monto de ¢55.000.000 (cincuenta y cinco millones de colones netos) pertenecientes al periodo 2024.
- B. Acuerdo firme y unánime.

Teléfonos: 2639-9020 Ext: 128/129
Correo: juntavial@munimontesdeoro.go.cr



1132



MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
JUNTA VIAL CANTONAL DE MONTES DE ORO

Capítulo 7
Cierre de sesión.
Inciso N° 11

Se cierra la sesión al ser las 4:00 p.m.

Sra. Laura Chaves Rodríguez A.I.
Presidente de Junta Vial Cantonal
Municipalidad de Montes de Oro

Teléfonos: 2639-9020 Ext: 128/129
Correo: juntavial@munimontesdeoro.go.cr